MICrosonic

I —
CpenaHo B FlepMaHumn

YnbTpa3ByKOBble AAaTYUKHU



O6sacT npyuMeHeHua yNbTPa3BYyKOBbIX A3TYMKOB

Po3nune KoHanTepckoe npon3BoACTBO

MeyaTHoe I'IDOVI3BOACTBO/BTMKETVIDOBKB

1



MpuHuKMn paboTbl

YIbTPa3ByKOBbIE AAaTUYMKMN M31yHatOT BbICOKOYACTOTHbIE 3BYKOBbIE MMMYJ/1bCbl, KOTOPbIE PacCNpOCTPAHAIOTCA B BO3AY-
Xe CO CKOPOCTbIO 3BYKa. MNpn AoCTUXEHNN 06beKTa 3ByKOBAA BOJIHA OTPAXaeTCcA OT Hero 1 BO3BpallaeTca 06paTHoO K
AaT4UKYy. BOCI'IDVIHFIB 3TOT CUTHAaA, AaTYUK PACCHNTbIBAET BpeMAa MexXay OTI'IpaBKOl‘/'I nMmnysibCa U NpNHATUEM OTPaXXeH-
HOro MMNyNbCa. Mpu M3BECTHOM CKOPOCTM pPacnpoCTPpaHeHMA 3ByKa NPOM3BOAMUTCA pacyeT pacCToOAHMA 40 06bekTa.

MpY 3TOM CKOPOCTb PacnpOCTPaHEHMNSA 3BYKa 3aBUCUT OT TEM-
rnepaTypbl BO3/1yxa, B KOTOPOW pacnpoCTPaHALTCA 3BYKOBas
BOJIHA.

B Kopnyc ynbTpa3ByKOBbIX AAaTYNMKOB BCTPOEH AATUYMK TEM-
nepatypbl, 06ecneynBaloLLINin KOMMNEHCALNIO BANAHNUA TeM-
nepaTypbl Ha CKOPOCTb 3BYKa W, KakK C/1eACTBUE, HAa TOYHOCTb

_ r e " n3MepeHuns. Pe3ynbTUpyloLLaa NOrpeLwwHoCcTb coctaBaseT 1%
V =331, 1+ 273 T OT NU3MepAeMoro paccTosHuA — 4yeM 6amxe npousBoAUT-
CSl UI3MepeHne, TeM ToOYHEee M3MepEeHNEe HEMOCPeACTBEHHO B

MUNINMETpax.

I'Ipeumyu.l,eCTBa N OrpaHNyYeHusn ynbrpa3ByKOBbIX 4aTYUKOB

* MPOU3BOAAT U3MEPEHME YPOBHSA NHOObIX XXNAKOCTEN (B TOM YMCJIE arPeCCMBHbIX) B EMKOCTAX U pe3epByapax BbiCo-
TOW BNJIOTb A0 8 METPOB;

* MN3MepArT YpOBEHb CbiNy4Yero KOMMOHeHTAa B eMKOCTAX, NMPpW 3TOM Yyroji HacCbinaHuA, d)opma NnoBepxXHOCTN UJIN 3a-
NblIJ1IEHHOCTb He 6y,u,yT OKa3blBaTb BJIMAHNA HAa N3MepeHune,

*  M3MepAIOT PacCTOAHME A0 NPO3PayYHbiX 06BEKTOB MK 06beKTOB /Il0H0ro LBeTa Ha 1t060M ¢oHe, Npyu 3TOM nona-
[aHue KoHAEeHcaTa, 6pbi3r BoAbl MaM 06pa3oBaHMe HaleTa Ha M3lydaTesie He OKaXeT BANAHNA Ha paboTy AaTUMKa;

*  V3MepAT YPOBEHb NPU HA/IMUYNKN MepeMeLLMBAIOLLEro YCTPONCTBA B EMKOCTM 3@ CYET PA3J/INYHbIX aJIFOPUTMOB
dunbrpaumm;

« paboTaloT pAAoM ApYr C APYroM B OrpaHMYEHHOM NPOCTPAHCTBE, MPU 3TOM 33 cYeT GYHKLMN CUHXPOHM3aL MK B3a-
MMHOE BJINSIHNE OTPA>KEHHbIX 3BYKOBbIX UMMY/IbCOB AATYMKOB APYr Ha ApYyra NoJIHOCTbIO YCTPaHAETCA.

Mpv noabope 1 3KcnayaTaumMm 4aTYNKOB HEOBXOAMMO YUNTbIBATL CieaytoLne 0Co6eHHOCTH:

1. JaTuYMKN MMEIOT CNENYIO 30HY, 3aBUCALLLYIO OT X MoanduKaLmm — yem 6oblie paboyee paccTosHME, Ha KOTOPOM
[JaTynK cnocobeH Npon3BoANTbL N3MepeHne, TeM 60JIbLLE 1 C/ienas 30Ha, B KOTOPOW N3MepeHne HEBO3MOXHO.

2. MNpun U3MepeHnN YPOBHSA XMUAKOCTU UM PACCTOAHMA A0 XOPOLLO OTpaXkaloLWux 3ByK 06bekToB (cTekna, AepeBa,
MjacTuKa) BaXXHbIM yc/ioBMeM paboTbl y1bTPa3ByKOBbIX AaTYMKOB ABJiAeTCA obecneyeHne neprneHanKyaIapHOCTH
MOHTa)Xa [aT4MKa MO OTHOLIEHWNIO K KOHTPOJIMPYEMOI MOBEPXHOCTM — [OMYCTUMOE OTKJIOHEeHne cocTassiseT 3°
OT HOpManu.

3. Mpx M3MepeHnn paccTosHMA A0 MOMIOWAWMX 3BYK 06BbEKTOB (TakuX Kak MeHa, BaTa, NyX n Apyrux) paboyee
PacCTOsIHME AAaTYNMKOB MOXKET YMEHbLUATbCSA BMJIOTb A0 HEBO3MOXHOCTN M3MEPEHMSA B NpMHLMME. [03ToOMy n3me-
PEeHVE YPOBHS, HaNpMMep NMBA, 3a4acTy HEBO3MOXXHO.

4. PaboTa AaTYMKOB B YC/I0BMAX NOBbILIEHHOWN TEMMEPATYpPbl OFpaHMUYNBAETCA BEPXHMM Npeaesiom paboyen Temne-
paTypbl 4aT4MKOB +70 °C. [py HEO6XOAMMOCTN BO3MOXHO NepeHanpasJ/ieH1e 3ByKa Npy NoOMOLLM oTpaxkaTensa aAns
TOro, YTo6bl NCMAPEHMA HE MONAAAN Ha AaTUmK.

+3°

—_

D 11)Y]

IA




CTaHpapTHbIE BATYUKH
B Kopnyce M30x1,5

Hanbonee noNHODYHKLMOHAJIbHbIE M MOMNYAAPHbIE Y1bTPA3BYKOBbIE
DaTYnKm c peabboit M30x1,5. UMetoT 3-X CUMBOJIbHbIV CBETOANOAHBINA AUCTIEN,
0TOOpaXaloLnin N3IMEpPEHHOE PAcCTOSAHME (ABTOMATMYECKOE NepeKJItoYeHne
C MM Ha CM) 1 UCMNOJIb3YIOLLIMNCA NPU HAaCTPOMKE AATYMNKaA.

OcobeHHOCTH

HacTpoiKa KHonKaMum KoHdurypauusa c MK TeMmnepaTtypHas HacTpoiika Bo3pacTtaHus/
HacTporika aaTumka Mpv nomMoLLM afanTepa KOoMneHcauua y6b1BaHUA BbIXOAA
NPOM3BOANTCA C MOMOLLbIO LCA-2 patumkmn BcTpoeHHas Temn. Ona moandukaumm
2-X KHOMOK 1 CBeTOAMOAHOro NOAKJIK0YAIOTCA Yepes KOMMeHcaums, [ATUYMKa C aHA/I0roBbIM
ancnnesn USB nopt Kk MK obecneymBatoLLan BbIXOZ0M

TOYHOCTb 1%

Hactpo#ka HO / H3 dunbrpauus CUHXpOHM3aALMA ABTOMaTHUueckoe
KOHTAKTa BbIX0a M3MepeHu#n Mpw paboTe Ao 10-Tv nepekJiro4YeHue BbiXoaa
Ons moandukaumm 4 Tna ounbTpaunn 0ATYNKOB pALOM ABTOnNepeKkryeHne
0ATYNKA C AUCKPETHbIM M 9 cTeneHen cnnbl Opyr C opyrom BbIxo4a 4...20 MA / 0...10 B,
BbIXO40M dunbTpaymm B 3aBMCUMOCTM OT 3HaYEHMUA
Harpy3sKm

MopenbHbIN pag,

mic+ | | / | | /TC

Pabouas 30Ha, MM |

30...250 25

60...350 35

200...1300 130

350...3400 340

600...6000 600
KonnyecTso 1 TMN BbIXOA0B

1 xPNP D

2 x PNP DD

1x4..20MA/0..10B U

1x4..20MA/0..10 B+ 1 x PNP DIU

3 AW KUM-Cepsuc



O6wme TexHnYecKne XapakTepuCcTUKu

Cnenas 30Ha, MM

Pabounit AnanasoH, MM
MakcrMManbHbIA ANANasoH, MM
YacToTa npeobpaszoBaHmsa, Kl

Pa3peweHne, Mm
OCHOBHas NOrpeLwHoOCTb

HanpsaxeHune nutaHua, U,

MaTepuan kopnyca
Matepuan nsnyyartensa

TexHONoOrMyeckoe coegnHeHne
CreneHb 3aLnThbl

HacTpowka

MHOonkaTopbl

Pabouasa Temnepatypa

TeMnepaTypa XpaHeHus

JANCKpeTHbIN BbIXOA

AHanorosbiv Bbixof 4...20 MA

AHanorosbin Bbixoa 0...10 B

mic+25 mic+35 mic+130 mic+340

0...30 0...60 0...200 0...350
250 350 1300 3400
350 600 2000 5000
320 400 200 120

0,025...0,1 0,025...0,17 0,18...0,57 0,18..1,5

1 % (c TeMnepaTypHOW KOMMeHcaumen),
0,17 %/ °C (6e3 TeMnepaTypHOM KOMMNEHCaLnm)

=9...30B, 3awmnTta ot K3
HukennpoBaHHaa NaTyHb, NnacTuk: PBT, TPU;

BcneHeHHbI NONNYPETaH,
3MOKCMAHAA CMOJIa C COAEP>KAHNEM CTEKa.

M30 x 1,5 HapyXHaA pe3bba

IP67

2 kHonku nawm LinkControl
LED-gncnnen 3 cumBona, 2 cBeToamMoaa
-25°C po +70 °C

-40°C no +85°C

PNP,U,,, =U,-2B,I__ =200 MA,
nepekatvaembin HO/H3, 3awmTa ot K3

R, =1000mMnpn9B=<U, <208B;
R, =5000mMnpnU,=208B

R, 2100 KOM npn U, 2 15 B, 3awmTa o1 K3

FabapuTHble pa3Mmepbl, MM

mic+600
0...600
6000
8000
80

0,18..2,4

M12X1

SW36

M30x1,5 -

M
BBE
D1 ;D

of

51
84

mic+25.., mic+35..., mic+130...

D47,5

M12X1

69

265

22,5
36

7

102

105

mic+340...

mic+600...

www.kipservis.ru



NMpuMmepbl NpUMEHeHUA

[aTumK cepum mic+ NCNonb3yeTca 418 HeNpepbIBHOrO KOHTPOJIA YPOBHSA NpY NoAAEPXaHUN XnAKon ¢pasbl LWOKO-
nagHon rnasypu. bnarogapa BCTpoeHHOMY asiropuTMy GpuUAbTpaLMmn NoMexa B BUAe sionacTel MeLlanku, npoxoas-
LMX HAaNpPOTMB AATUYMKA, MOJHOCTbIO NCKJIHOYaEeTCA.

Y3 paTunk ypoBHA  Pasbem uJ.eHMe
mic+130/IU/TC 9904 Bp2 KN
o wew?

v=10 06/MVH

A
o
§ bes ¢unbrpa ypoBeHb
L [o nonacrten
) J_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_
ypOBeHb
C dunsTpom Liokonapa
Bpems

<A6> dunbtp P04 (PpoHOBbIN dUNLTP)

<A7> cuna ¢punbTpa P08 (MakcMasnbHas cuna
dunbTpa) 3aBUCUT OT YaCTOTbI 1 pasmepa
rnomexu (nonacrem)

JaTunk mic+ KOHTPO/INpyeT YyPOBEHDb Y3 faTumnK ypoBHA
nopoabl, NoaaBaemMoi B ApobUAKY ¢ mic+600/1U/TC
nomoLlbio TpaHcnopTepa. Mo ero aHa-
JIOrOBOMY CUTHazy, NOAKJ/IIOYEHHOMY K
npeobpa3oBaTeslo 4acCTOTbl, CKOPOCTb
noAayvM nopojbl M3MeHAeTcs, TeM ca-
MbIM UCKJ1H043A BO3MOXHOCTb Nepenosi-
HeHna Apobunku.

Pasbem 9904

3awmTHan Tpybka

m

ELHART
EMD-MiN)

Ha yyacTke MeXaHMYecKoi O4YMCTKM
CTOYHbIX BOJ, Y/IbTPa3BYyKOBble AaTYMKM
M3MepAIT YPOBEHb NOTOKA BOZbI, KOTO-
paf OYMLLAETCA MEXaHMYecKoin pelueT-
KON OT KPYMHbIX YacTUL, U NpesMeToB. Y3 faTunK ypoBHs
C >ToVl pelleTKM Mycop nonagaeT Ha mic+130/IU/TC
LUHEeKOBble TPaHCNopTepbl, BpeMsa pabo-
Tbl KOTOPbIX 3aBMCUT OT YPOBHA MOTOKA
(4eM BblIlLe ypOBEHb BOAbI, TEM AO/bLLE
paboTaeT TpaHCNOpPTEpP M TeM MeHblue
npocTtavaet). NPy M3MEpPEHUN YPOBHSA
KOHAYKTOMETPUYECKMMN  JaTYMKAMK
HaNUMLIMe Ha 3NeKTPOJ KPyMHble ya-
CTMLbI MyCOpa BbI3bIBAIOT JIOXHbIE Cpa-
6aTblBaHMA, a MOMNIaBKM 13-33 TBEPAbIX
4yacTuL, MOTyT BoobLLe He cpabaTbiBaTh.

ELHART
EMD-MIN|

5 AW KUM-Cepsuc



4..20 MA B cnucteme [03MPOBaHMA T[IMHbI MOTYT MCMNOJIb30BATbCA
2 yNbTPa3BYKOBbIX AAaTYMKa — BepXHUI (C BbIXxoAoM 4...20 MA)
no3BosiAeT nocpeacTsomM npeobpasoBaTenis YacToThbl Noanep-
XMBaTb NOCTOAHHO 33 aHHbIN YPOBEHb [NNHbI B ByHKepe, rae
NPOUCXOANT ee pa3pbixsieHne. HUXHUIM faTumK (C AUCKPETHbIM
BbIXOA0M) BblAaeT CMrHa/l Ha OTKpbITME WKbepoB A8 Nnogayn
I/INHbI B AWMYHbIN NUTaTe b A1 [,033aLNN N U3SMEJSIbYEHMS.

ELHART
EMD-MIN|

Péce, '
[2)
Eg/,,”e
= -
.’/
- /
- / mic+
mic+ Gf .
-'“}’Q 1
AnameTp mic+
mic+ e, .
MMHeBMOTpaHCNoOpT Bbl/lyBaEMOro pyKaBa ﬁ "%. mic+
e S [ ]
OpwueHTauumA
e bks+ pnneHK:
MprnemHasa eMKoCTb = < 5
- L )
i e
MpoBucanne = | . L=
NAEHKN ! mic

AnameTtp
HaMOTKM

[na cnctembl NpON3BOACTBA NOJIMMEPHOWM NIEHKN PYKaBHbIM METOA0M Y/1bTPa3BYyKOBbIe AaTYMKKN Mic+ MOTYT
NCNO/Ib30BaTbCA B PA3/IMUHbIX Y3/1aX TEXHO/IOMMYECKON INHUK:

Y3en 1: KOHTPO/b FPaHY/IMPOBAHHOIO NOJMMepa nepes Nofavyen B 3KCTpYAeEp C OA4HOBPEMEHHbIM YNpaBaeHNeM
NMHEBMOTPAHCNOPTMPOBKOM.

Y3en 2: KOHTPOJIb CPeAHEro AnaMeTpa BblAYBAEMOrO pykaBa NnJyieHKU. KOHTPOJ1b NPOU3BOANTCA 3-MA AAaTUMKAMMK,
YCTaHOBJIEHHbIMK nog yrsioM 120°. Mpun 3TOM, Tak Kak NJeHKa UAeT ropsiyen, NpncyTCTBYET rPaANEHT TEMNEPATYpbI
ONA KaXAoro AaTymnka, YTo BAMaeT Ha TOYHOCTb M3MepeHua. Anda peweHna npobaemMbl ycTaHaBAMBAETCA 4-1 AaTUMK
B TeX XXe TeMMNePATYPHbIX YCJIOBUSAX, HO U3MEPAIOLMA TOYHO N3BECTHOE PAacCTOAHNE A0 HEMNOABMXXHOIO, XOPOLLO OT-
pakatowero 3Byk 06bekTa. Ha Kakyo Be/IMYNHY NoKa3aHnA 4-ro AaTYMKa OTINYAOTCA OT GaKTMUYECKOro paccTosHMNSA
10 HEMOABMXHOTo 06beKTa, Ha CTOJIbKO MPOrpaMMHO, Ha BHelwHeM [MJ1K, Npon3BoanUTCS KOMMNEeHcaumnsa nokasaHun
3-X APYrnX AaTYMKOB.

Y3en 3: usmepeHune NpoBMUCaHNA NJIEHKN 419 KOHTPOJIA HATAXEHNS MaTePMana, a Takoke KOHTPOJIb 06pbIBa NAEHKM.
Y3en 4: onpefeneHvie AMameTpa naeHKu Npyu HamaTbiBaHWM Ha 606MHY BO BpeMa GpOPMMPOBAHNA PY/IOHa.

www.kipservis.ru 6



NHdopmauua gna 3akasa

Kop 3akasa

mic+25/D/TC

mic+25/DD/TC/E

mic+25/1U/TC

mic+25/DIU/TC

mic+35/D/TC

mic+35/DD/TC/E

mic+35/IU/TC

mic+35/DIU/TC

mic+130/D/TC

mic+130/DD/TC/E

mic+130/IU/TC

mic+130/DIU/TC

mic+340/D/TC

mic+340/DD/TC

mic+340/1U/TC

mic+340/DIU/TC

mic+600/D/TC

mic+600/DD/TC

mic+600/IU/TC

mic+600/DIU/TC

120071-0044

Onuncanune

Pabouas 30Ha (30...250 MM), MaKc. paccToAHne 350 MM,
M30x1,5, Bbixog 1XPNP, LED-ancnnen, Tpebyetcs pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (30...250 MM), Makc. pacctosiHne 350 MM, M30x1,5, BbIxobl
2XPNP, LED-gncnnein, Kopnyc HepX. cTasib, TpebyeTtcsa pasbeM 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (30...250 MM), MaKc. pacctoaHne 350 MM, M30x1,5,
Bbixog 4...20 MA/0...10B, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (30...250 MM), MaKc. pacctosiHne 350 MM, M30x1,5, Bbixoq
4...20 MA/0...10B/1xPNP, LED-ancnnen, TpebyeTtca pasbeM 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (60...350 MM), MaKc. pacctoaHne 600 MM, M30x1,5,
BbixoZ 1XPNP, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbeM 5 pin M12x1

YnbTpasBykoBOW AaTYMK, paboyan 3oHa (60...350 MM), MAKC. paccToAHKe
600 MM, M30x1,5, Bbixoa 2XPNP, LED-aucnnien, Kopnyc Hepx. CTab,
TpebyeTca pa3beM 5 pin M12x1

Paboyas 30Ha (60...350 MM), Makc. paccToaHne 600 Mm,M30x1,5,
Bbixog 4...20 MA/0...10B, LED-aucnnen, TpebyeTcs pasbeM 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (60...350 MM), MaKc. pacctosHne 600 MM, M30x1,5, Bbixoq
4...20 MA/0...10B/1xPNP, LED-ancnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (200...1300 MmM), Makc. pacctositHne 2000 mm, M30x1,5,
BbixoZ 1XPNP, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (200...1300 MM), Makc. pacctoaHme 2000 mm, M30x1,5,
BbIxoAbl 2XPNP, LED-gucnien, Kopnyc Hepx. cTasib, Tpebyetca pa3bem 5
pin M12x1

1300 MM), Makc. pacctosiHne 2000 MM, M30x1,5,
10B, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (200...
Bbixoz 4...20 MA/O...

Pabouas 30Ha (200...
BbixoA 4...20 MA/O...
M12x1

1300 MM), Makc. pacctosaHume 2000 MM, M30x1,5,
10B/1xPNP, LED-ancnnen, Tpebyetca pasbeM 5 pin

Pabouas 30Ha (350...3400 MM), Makc. pacctosHme 5000 mm, M30x1,5,
BbixoZ 1XPNP, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Paboyas 30Ha (350...3400 MM), MakKc. paccToaHne 5000 mm, M30x1,5,
Bbixog 2XPNP, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

3400 MM), MaKc. paccTtoaHue 5000 MM, M30x1,5,
10B, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (350...
Bbixog 4...20 MA/O...

3400 MM), MaKc. paccTtosiHue 5000 mm, M30x1,5,
10B/1xPNP, LED-gucnnei, TpebyeTtca pasbeM 5 pin

Pabouas 30Ha (350...
Bbixoa 4...20 MA/O...
M12x1

Pabouas 30Ha (600...6000 MM), Makc. paccTtoaHme 8000 mm, M30x1,5,
BbixoZ 1XPNP, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbeM 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (600...6000 mM), Makc. pacctosHMe 8000 mm, M30x1,5,
BbixoZ 2XPNP, LED-gucnnen, Tpebyetca pasbemM 5 pin M12x1

Paboyas 30Ha (600...6000 MM), MakKc. paccToAaHne 8000 MM, M30x1,5,
BbixoA 4...20 MA/0...10B, LED-aucnnen, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (600...6000 MM), Makc. pacctoaHme 8000 mm, M30x1,5,
BbixoZ 4...20 MA/0...10B/1xPNP, LED-gucnnen, TpebyeTtca pasbeM 5 pin
M12x1

Micro-Change (99 0436 2405) Pa3beM KabesibHbIl yrnosoin, 5 pin M12x1,

o?

o

Anam. Kkabensa 4...6 MM, IP67, Ana 4aT4MKoB mic+, pico+, nano, hps+, crm+,
bks+, esf-1/CDF, ucs, lcs+, lpc, wms

S

7 AW KWMN-CepBuc



hps+

Ansa paboTbl C arpecCMBHbIMMU
cpenamu / nop paBseHUEM

[aTumku cepmn hps+ BbINoSIHEHbI HA 6a3e AAaTYMKOB Mic+, UMeloT
MOEHTNYHYIO JIEKTPOHMKY M OT/IMYAOTCA TOJIbKO KOHCTPYKTUBHO: KOPMyCa
[ATYNKOB BbIMOJIHEHbI IN60 13 HepXaBetoLler ctanu AlSI316, inbo ns
MaTepmuana PVDF, MembpaHa n3ny4yaTtesia nokpbiTa cioeM PTFE, BHyTpH
[ATYMKa NCNoJib3yeTca YNIOTHUTEIbHOE KoJbLo 13 FKM (Viton).

Bnaropgaps 3ToOMy AOCTMraeTCs BbICOKAA YCTOMYMBOCTb K arpeCcCMBHbIM BO3AENCTBMAM, N NOSABNAAETCA BO3MOX-
HOCTb paboTbl NoAa M36bITOYHLIM AaBNAeHMEM A0 6 6ap. MpucoeanHeHMe K NpoLeccy NpoM3BOANTCA NOCPEACTBOM
pe3bbbl 1" nan 2", B 3aBUCMMOCTU OT MOANDUKALMN AaTUMKA.

OcobeHHOCTH

AlSI 316
PVDF 6 6ap
Kopnyc MeM6b6paHa Pa6oTa nop pasneHueM MpucoepgunHeHme
Kopnyc AaTtymKa BbIMNOJIHEH MembpaHa nsnyyartens Bo3MOXHOCTb paboThl MpuncoepmHeHme K npoueccy
N3 HepXXaBeILEN CTann nokpbiTa cnoem PTFE nop n3bbITOYHbIM NpOV3BOANTCA NOCPEACTBOM
AlISI316 nnn PVDF AaBneHneM ao 6 bap pe3bbbl 1" nnn 2"

MopaenbHbIU pAL,

hest ||/ [ | |/ ]
Paboyas 30Ha, MM |
30...250 25
60...350 35
200...1300 130
350...3400 340
KonnyecTso 1 TMn BbIXOA40B
2 X PNP DD
1x4..20MA/0..10 B+ 1 x PNP DIU
MaTtepwuan Kkopnyca
AISI 316Ti E
PVDF (tTonbko ana hps + 340) -

TexHONOrMYyeckoe coegnHeHne
1" BSP G1
2" BSP G2

www.kipservis.ru 8



FabapuTHble pa3Mmepbl, MM

SW75 Ynnothutens Buton
S \—@- YnnotHutens ButoH /(60 x4)
M30x1,5 /(34"25)
A\ [ g
= A== 3
[H‘D gD o2 H][D[ &3 = z
B 5 Z e | =
— - N
(. O]
58
91 12,5
15
103,5 38 37
108
hps+25..., hps+35..., hps+130... hps+340...
NMpuuMmepbl NpUMEHeHHUA
Mpn npousBoACTBE MOKLWKUX PacTBOPOB WA
B uexax CIP/SIP koHUeHTpnpoBaHHble HNO, B Pasbem Y3 paTunK ypoBHs

n NaOH xpaHATCcA B eMKOCTAX M3 NiacTu-
Ka Uan Hepxasewuen ctann. Aatunk hps+
KOHTPO/ZIMPYET MOMEHT, KOI/la eMKOCTb Ony-

cTena.

NHdopmMauua gnsa 3akasa

9904 hps+340/IU/TC

NaoH

Kop 3akasa

hps+25/DD/TC/E/G1

hps+25/DIU/TC/E/G1

hps+35/DIU/TC/E/G1

hps+35/DIU/TC/E/G1

hps+130/DD/TC/E/G1

hps+130/DIU/TC/E/G1

hps+340/DD/TC/E/G2

hps+340/DIU/TC/E/G2

hps+340/DD/TC/G2

hps+340/DIU/TC/G2

120071-0044

OnuncaHne

Pabouyas 30Ha (30...250 MM), MakKc. pacctoaHne 990 MM, coea. 1" BSP,
kopnyc AISI 316Ti, 2 x PNP, LED-ancnnen, Tpebyetcs pa3bem 5 pin M12x1
Pabouyas 30Ha (30...250 MM), MaKc. paccToAHne 990 MM, coeanHeHne 1"
BSP, kopnyc AISI 316Ti, Bbixoa 4...20 MA / 0...10 B + 1 x PNP, LED-ancnnen,
TpebyeTca pasbeM 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (60...350 MM), MaKc. paccTtoaHne 1500 MM, coea. 1" BSP,
kopnyc AlISI 316Ti, 2 x PNP, LED-gucnnei, Tpebyetca pasbem 5 pin M12x1
Pabouas 30Ha (20...150 MM), MaKc. paccToAHKe 1500 MM, coeiHeHne

1" BSP, kopnyc AlISI 316Ti, Bbixoa 4...20 MA /0...10 B + 1 x PNP, LED-
ancnnen, TpebyeTca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (200...1300 MM), MaKc. paccT. 5000 MM, coea. 1" BSP,
kopnyc AlISI 316Ti, 2 x PNP, LED-gucnnein, TpebyeTca pasbem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (200...1300 MM), Makc. paccTt. 5000 MM, coegmHeHne 1" BSP,
kopnyc AlISI 316Ti, Bbixoa 4...20 MA /0...10 B + 1 x PNP, LED-gucnnen,
TpebyeTca pasbeM 5 pin M12x1

Pabouyas 30Ha (350...3400 MM), Makc. paccT. 8000 Mm, coea. 2" BSP,
kopnyc AISI 316Ti, 2 x PNP, LED-ancnnen, Tpebyetcs pa3bem 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (350...3400 MM), Makc. paccTt. 8000 MM, coeamHeHne 2" BSP,
kopnyc AlSI 316Ti, Bbixoa 4...20 MA /0...10 B + 1 x PNP, LED-gucnnen,
TpebyeTca pasbeM 5 pin M12x1

Pabouas 30Ha (350...3400 MM), MaKc. paccT. 8000 MM, coeamHeHne 2" BSP, ‘,f.‘,'g,f"““” Kopnyea

kopnyc PVDF, 2 x PNP, LED-aucnnein, TpebyeTca pasbem 5 pin M12x1

BSP, kopnyc PVDF, Bbixoa 4...20 MA /0...10 B + 1 x PNP, LED-auncnnen,
TpebyeTca pasbeM 5 pin M12x1

Micro-Change (99 0436 2405) Pa3beM KabesibHbIV yrnoBown, 5 pin M12x1,
Onam. kabena 4...6 mm, IP67, 0N faTYMKOB mic+, pico+, nano, hps+, ‘x\

crm+, bks+, esf-1/CDF, ucs, lcs+, lpc, wms

Pabouas 30Ha (350...3400 mM), Makc. paccTt. 8000 MM, coegmHeHune 2" Q

AW KWMN-CepBuc



KoMnakTHble AaTYUKKN
B Kopnyce M18x1

JaTunku cepum pico+ MmetoT pe3bby Ha Kopnyce M18x1, He UMeIoT ANCNesa U KHOMOK
(BCe HaCTpOMKM NpON3BOAATCA Yepe3 5-11 pin pa3beMa M12x1). [IpMMeHATCA B CUCTEMAX,
roe TpebyeTca KOMMNAaKTHOCTb, MPU HEBO3MOXHOCTU YCTAaHOBUTb AATYMK BEPTUKAJIBHO NN
MCNoJIb30BaTb OTpaXkaTtesib (Moaesnb pico+.../WK C yrioBbIM NCNOSIHEHMEM U3JlydaTens).

HacTpoWkKa Takxe BO3MOXHa npu nomoulim agantepa LCA-2 npu nogkaodeHun K MK, nmbo yepes nHtepoeiic 10-
Link, noaaep>xnBaemblii JaHHOW cepueit 4aTYNKOB.

FabapuTHble pa3Mmepbl, MM MopenbHbIN paa
34 M18x1 :
gy . Pabouas 30Ha, MM pico+ | . | /] /]
: ﬁfif} 20..150 15
! 5 N 30...250 25
L1 5 _ 65...350 35
< ! <
1 ?@iﬂ p I 2 120..1000 100
. | |0 i
L1 I | = N | =) Tun ncnonHeHuns
% CTaHAapTHOE UCMOIHEHNe -
| C\ o O . =
: I ] NcnonHeHne ¢ ronoskoi 90 WK
| R 2 KOJIM4eCTBO M TUM BbIXOLOB
5 s 1 x Push-Pull (PNP/NPN) F
' S M12x1 $  M12x1 1%0.10B U
pico+.../WK pico+... 1x4...20 MA I

Nnano

KoMnakTHble BaTYMKKU
B Kopnyce M12x1

[aTumkun cepmn nano nMetoT pesbby Ha Kopnyce M12x1, He nmetoT
KHOMOK W ancnnes (Bce HACTPONKN NPON3BOAATCA Yepes 2-1 pin
pasbeMa M12x1), n NpMMEHSAIOTCSA, KakK MPaBuJ10, B CUCTEMAX MOACYETA
06bEKTOB B yCN0BUAX, FAe TpebyeTca MakcMMaibHasA KOMNAKTHOCTb.
ABNSETCA OYEeHb NPOCTbIM B HACTPOMKE, OIOAXKETHLIM PELUEHNEM.

FabapuTHble pa3Mmepbl, MM MopaenbHbIN pAaS,
SW17 4 Pabouas 30Ha, MM nano-l:l /
mamatop _\ 20...150 15
= ) [ ] 50...240 25
g \O Konwn4yectBo n tnn BbIX040B
= U U 1 X PNP C
10| 15 35,1 1 x NPN CE
60.1 1X4...20 MA cl
1x0..10B cu

www.kipservis.ru 10



ZWS

MUWUHUATIOPHbIE AATYMKHU
B NPSIMOYroJIbHOM Kopnyce

MoakntovyeHne 0aTYNKOB CEPMN ZWS OCYLLECTBJIACTCA Yepes pa3bem
4-pin M8x1. Pa3aMepbl COBMaAatOT C 60NbLUMHCTBOM ONTUYECKNX
AATYMKOB, MO3TOMY CMOCOOHbI MOJIHOCTLIO MX 3AMEHUTb.

O6134atoT C/leayroLWMMM NPENMYLLECTBAMMU:

- HET HEOH6XO0ANMMOCTWN B MCMNOJIb30BAHUM OTpaxaTtesid, N0JI0XKeHNE KOTOPOro MOXeT 6blTb N3MEHEHO B npouecce
aKCcnayaTauunny,

- 621MKM CBETa, BbICOKAA 3aMblJIEHHOCTb, 6PbI3r BOAbl /N KOHAEHCAT He BINAIOT Ha paboTy AaTumnKa;
- BATYNKM HaAeXHo paboTatoT C Npo3payHont 6yThbisikon U3 ntoboro matepmana.

B c/ly4anx N3MepeHnsa OYeHb MaJibiXx 06BEKTOB Ha AATUYMK MOXET YCTaHaB/IMBATLCA AOMOJIHMTESIbHO BOJIHOBOJ
SoundPipe, N03BONAOLWMI CAENaTh YLTPA3BYKOBYO BOJIHY 60Jiee HanpaBIeHHON U YCTPAHUTb CEMY0 30HY Mpu U3-
MepeHMsXx.

FabapuTtHblie pa3aMmepsbl, MM MopenbHbIN pag,
12 32
21,6 ZWS - /C | |/QS
| | % Pabouyas 30Ha, MM
N j M 20...70 7
m ~ 20..150 15
N <
® N2 50...240 24
N < 30...250 25
< 120...700 70
KonnyectBo 1 TN BbIXO40B
S He e D
° L__‘M 1x4..20 MA |
107
1x0..10B u
ZWs-7, zws-15...
NMpuMmepbl NpUMEHeHUA
Y4
YNbTpa3ByKOBOM
[aTunK / |
[\ Zws-15/CD/0S @) . 1
/l \ OnTnyeckuni =
I 1 ————/ AaTuMK f
E 5; OnTNYecknn aaTunk
= 3

=
=&
e
| ==

1 zws-7/CD/QS

bank ceeTa

1 __—
He Bnant
0 cTekn0

Hannyue ctekna

0

1 AW KWMN-CepBuc



dbk+4

JLaTUMK KOHTPOJISi 4BOMHOrO JIUCTA

JaTtuunku dbk+4, B oT/INYNKM OT y/IbTPA3BYKOBbIX AATYNKOB PACCTOAHMS,
paboTaloT MO NPUHLINMY U3MEPEHUA MHTEHCMBHOCTN Y/IbTPAa3BYKOBOW BOJIHbI,
OTMpPaBJIEHHOW OT NU3J1ly4aTeNa U BOCNPUHATON NpueMHNKOM. Npoxoas yepes
MaTepuan, B 3aBUCUMOCTM OT €ro TO/LUNHbI, UHTEHCUBHOCTb 3BYKA CHUXXAETCA —
Mo ee BE/IMYNHE AATUYNK ONpeaesifeT, OANH UK ABa INCTA MAaTeEpPMasia HAXOANATCA
B pabouyeit 06,1aCTH, M 3aMbIK3ET COOTBETCTBYHOLLMA ANCKPETHbIN BbIXOA,.

TeM caMbIM peluaeTcs HeTPUBMAIbHAA 334343 OTOPAKOBKM MM MOACYETA JIMCTOB, aKTyasIbHasA B NeYaTHOM Npom3-
BOACTBE.

HacTpowka gaTymka Ha pa3/IMYHYIO TOJILLMHY MaTepMasia OCyLLLeCTBAAETCA C MOMOLLbIO 3-X AUCKPETHbIX BxoaoBs C1,
C2 n C3 B pea/lbHOM BpPEMEHMU:
* CTaHAAPTHbIN PEXMM ANA NOAAB/AIOLWENO YNC/1a MaTeEPMAJIOB;
*  TOJICTbIV PeXWUM AN NNacTMKa nan metanna ao 0,3 mm;
*  TOHKWUM pexum ana niaeHkKun.

OTaoenbHO ecTb pexum «Teach-In», obecneunBaowmn paboTy AaTunMKa B HeCTAHAAPTHbIX ycaoBuax (Hanpumep,
CKJIeeHHble BOAHOW NJEeHKOW NNCTbI).

MoMNUMO NPOrpaMMHON HACTPONKK, HAAEXHOCTb paboTbl AOMNO/HUTEIbHO o6ecneynmBaeTca yrjioM MOHTaXa AaT-
ymka:

a) 90° pna bymarn v TOHKOM NEHKMK;
b) 27° pnA TOHKNX NMCTOB MeTasI/1a AU NNACTUKOBbLIX JINCTOB (KakK KpeINTHbIE KapThbl);
¢) 45° pna ToncTon bymarm u KapToHa, B T. Y. roppmnpoBaHHOro.

MoaknwoyeHune MOHTAa)>XHble NOJIOXKeHUA
|
\I\I 2 Xx PNP LiseT kabensa
+UB KOPWUYHEBbIN
0B ronybon
JABOMHOM nncT YepHbIN
OTCyTCTBME INCTA 6enbin
Ynpasnstowmn Bxog, C1 duroneToBbIn
Ynpasafwowmm Bxog C2 pPO30BbIN
Ynpasnswowmn exog C3 cepbin oz 18

MpuMmepbl NpUMeHeHuA

Pexxnmbl
. C C2 c3
HacTPOMNKM

CraHgapT 0 0 0 NpUEMHMK
TOHKNM 0 1 0 L

+24(|0 ] MNK «EPLC-9600» +
ToncTbIN 1 0 0 , T Moy BBOAA «A» +

OsPbig Moay”nb BbiBoAa «T»
Pexnm Ay A
T @ 1 1 0 -
Teach-in : orerrcrone s R \ =

AKTMBaUMA 1 1 1 L -
"Teach-in" usnyyatenb

MapkupoBKa g 3akasa: dbk+4/3CDD/M18 E+S

www.kipservis.ru 12



esf-

JAaTUYUK 3TUKETKHU

PaboTaet no npuHumMny, cxoxeMmy c dbk+4, n npeaHasHauyeH ana
onpeaesieHNA 3STUKETOK, HaK/1IeeHHbIX Ha MoAN0XKY. [peBocxoanT
onTUYecKme AaTYMKN Npu paboTe C 3TUKETKAMMN CI0OXKHOWM KOH$UrypaLmu:
NpO3payYHbIMU, METANIN3NPOBAHHbIMU, UMEIOLLMMU rofiorpadunyeckmne
4acTH, KaK Y aKLIM3HbIX MApOK. TpM aIrOpUTMa 0by4eHuns: C NOMOLLbIO
OJZIHOM KHOMKM MOXHO HAaCTPOUTb AaTYMNK NoA 060N TUM STUKETKM.

Fa6apuTHbie pa3mepbl, MM MpumMmepbl NpUMeHeHunna

MapkupoBKa gna 3akasa: esf-1/CDF

bks+

AaTuuk Kpas

JaTumkn Kpas bks+ npegHa3HauyeHbl 419 HENPEPbLIBHOMO KOHTPOJIA

OPMEHTALMN Kpaa MaTepmrana oT HYJIEBOIO NOJIOXKEeHUA, 0603Ha4YEeHHOIO
CMHEeN INHMeNn Ha kopnyce. IMetoT aHa10roBbIv BbIXOAHOM CUTHAN 4...20 MA,
[OMOJSIHUTENbHbIN AMCKpeTHbIN Push-Pull Bbixoa, 3 cBeToanoAa Ha Kopnyce.
OCHOBHOE NpMUMEHEHME AATYMKOB — paboTa C TOHKMMM, NPO3PaYHbIMM
NnJIeHKaMK, 0AHAaKO BO3MOXKHa paboTa 1 C MOJIHOCTLIO MOMIOLLAOLWMMU 3BYK
MaTepunanamun. HacTpomKa Ha pa3/INYHbIe TUMbl MAaTEPUANIOB NPON3BOAMNTCA KaK
c MK npy nomowwn agantepa LCA-2, Tak 1 C NOMOLLbIO KHOMKW Ha Kopnyce.

FabapuTHble pa3Mmepbl, MM

/- - o
] .{41:/ N o
L ™
| — ©
7." =~ ™
b ~
| |6[14 70,8
_° 84
x
N
o
MHgukaTopbl
s A PEI
(=]
©
I [ HOJ|RE:
— O6pbIB Hannune
Konka 06y eHus NOA0XKKM 3TUKETKM

LN

67,5 97,5
235 242 24,5 | 24,7 18,25 23,5 7 245, 39,75 | 33,25
’ 7
~ S 0 ]
N = —— R c =2
= | &
i I |
. - | ol ~ 4,2 |
© | ™ © 1 ™ i ol ~
| | | \n | ©| o
o e | i
Py ! ‘ 4,2 i
‘ S . ‘ o ‘
! ! == F
04,2 uJ DN h
M12x1 16,2 ; ; =
‘ HM12x1 L'J14,15

bks+3/FIU, paboyuli duana3oH 12 Mm bks+6/FIU, paboy4uli duana3oH 40 Mmm

MapkupoBKa g 3akasa: bks+3/FIU, pabounii uanasoH 12 Mm
bks+6/FIU, pa6ounit puanasoH 40 MM

13 AW KWMN-CepBuc



pmMSs

Ana paboTbl B nULLeBOM
1 papmMaLeBTUUYECKON NPOMBbILLIJIEHHOCTH

[aTumk nmeeT MexayHapoaHble cepTudukatbl FDA, ECOLAB, EHEDG 1 cneunanbHo I
paspaboTaH AN NpMMEHEHUA B NNLLEBOM Uan papMaLieBTUYecKom oTpacaun. OcobeHHo 3
ero rNpUMeHeHne onpaBAaHoO B CMCTEMAX, rae 060opyaoBaHNE NOABEPraeTca MOMKe,

B TOM YMC/1€ arpeCcCUBHbIMU MOKOLLMMW PAaCTBOPAMM. £ey

Tak>ke 4aTUYMK MCNOJIb3YIOT NPU U3MEPEHNN YPOBHA arpeCcCUBHbIX Cpef, HarnpMMep KOHLEHTPUPOBAHHbIX KNCNOT U
wenoven B uexax CIP/SIP nepel NnpuroToBJ€HNEM MOIOLLMX PACTBOPOB.

YCTOMYMBOCTb K arpeccMBHbIM CpefiaM focTuraeTca 6naroaaps rnaakon NnoBepxHOCTU KOPMYCa, BbINOJIHEHHON U3
HepxxaBetowen cTanm AlSI316, a TakXke nsny4vartens, NOKpbITOro TOHKMM PTFE crioem ¢ FKM ynnoTHeHneM. Mpu 3ToM
TpaneuveBnaHass GopmMa KOpPNyca M CreLmasibHbI Yyro Hak/ioHa B 3° obecneynBatoT 6ecnpensiTCTBEHHOE CTEKaHMe
nonaaatoLLen Ha KOPNYC XXNAKOCTU. HafgexXHoe rurneHmnyeckoe coeanHeHme obecneynsaeTca bnarogaps cneunanio-

HoMy aganTtepy BF-pms/A1.

o by,

ot ' Y

d

0% . P,
e [— . %,
l " ¢ ¢
d ' i
- (3
o o
4 O
NP
: s : oy Tt
R [ s
s 4 S

Ak
A
N

.

L

‘.'.~E;

FabapuTHble pa3Mmepbl, MM MopaeibHbIN pAS,

Bce HapyxHble NoBEpPXHOCTU pms - | |/C| |/|

Ra <0,8
Paboyas 30Ha, MM

20...150 15
30...250 25
65...350 35
120...1000 100
Konn4yecTso 1 TN BbIXOA0B
1 x Push-Pull (PNP/NPN) F
1x0..10B u
1x4..20 MA I

37,6 | 8,1, 0,3

@20

78

61

NcnonHeHune

312 g6 M8x1

Mop apantep BF/pms-Atl Al

www.kipservis.ru 14



A&F KWn-Cepsuc

r. ActpaxaHb

r. KpacHopgap

r. PoctoB-Ha-[loHy

yn. H0. CeneHckoro, 13
Ten.: (8512) 54-92-05, 54-93-65
email: astrahan@kipservis.ru

r. Bapnayn

yn. M. CeawnHa, 145/1
Ten.: (861) 255-97-54
email: krasnodar@kipservis.ru

r. KpacHosipck

Bopowmnosckuii Np-kT, 6
Ten.: (863) 244-10-04, 282-01-64
email: rostov@kipservis.ru

r. Camapa

np-kT Kanununa, 116/1, ka6. Ne21
Ten.: (3852) 22-36-72
email: barnaul@kipservis.ru

r. Benropog

yn. EHucewickas, 2A, od. 209
Ten.: (391) 222-30-86
email: krasnoyarsk@kipservis.ru

r. Jiuneyk

yn. KopabenbHas, 5 A, oc. 118
Ten.: (8462) 19-22-58
email: samara@kipservis.ru

r. CaHkT-lNeTepbypr

yn. CtyaeHyeckas, 19, od. 104
Ten.: (4722) 31-70-33, 31-70-34
email: belgorod@kipservis.ru

r. Bonrorpag

yn. C. JlutaBpuHa, 6A
Ten.: (4742) 23-39-56,23-39-57
email: lipetsk@kipservis.ru

r. MockBa

yn. 12-a KpacHoapmenckas, 12
Ten.: (812) 575-48-15, 575-48-17
email: spb@kipservis.ru

r. CapartoB

yn. lNyrayesckas, 16, od. 1006
Ten.: (8442) 97-91-18, 97-91-19
email: vig@kipservis.ru

r. Bonmxckun

BymaxHbin np., 14, c1p. 1
Ten.: (800) 775-46-82, (499) 348-82-94
email: moscow@kipservis.ru

r. HmxxHun HoBropop

yn. E. W. Myrauesa, 110
Ten.: (8452) 39-49-10, 39-49-12
email: saratov@kipservis.ru

r. Craspononb

yn. fopbkoro, 4, od. 1
Ten.: (8443) 34-20-06, 34-30-06
email: volgograd@kipservis.ru

r. BopoHex

yn. Kynbeiwesa, 57
Ten.: (831) 218-00-96, 218-00-97
email: nn@kipservis.ru

r. HoBopoccuiick

yn. 50 net BJIKCM, 38/1
Ten.: (8652) 72-12-20, 72-12-50
email: stavropol@kipservis.ru

r. TomeHb

np-kt Tpyaa, 16
Ten.: (473) 246-07-27, 246-07-89
email: vin@kipservis.ru

r. EkaTepuHGypr

yn. OxHas, 1, nut. A, od. 17
Ten.: (8617) 76-45-66, 76-47-85
email: novoros@kipservis.ru

r. HoBocubupck

yn. NapxomeHko, 54, od. 223
Ten.: (345) 279-10-19
email: tumen@kipservis.ru

r. Yoa

yn. ®epraHckas, 16, od. 106
Ten.: (343) 385-12-44
email: eburg@kipservis.ru

r. IxxeBCck

yn. CepebpeHHukoBckasi, 9
Ten.: (383) 209-04-31, 209-13-25
email: novosib@kipservis.ru

r. Omck

yn. TpamBanHas, 2/1, od. 214
Ten.: (3472) 25-52-71
email: ufa@kipservis.ru

r. Ye6okcapsbl

yn. CuskoBa, 12A
Ten.: (3412) 20-91-28
email: izh@kipservis.ru

r. KazaHb

yn. KpacHbeii nyTb, 163, od. 208
Ten.: (3812) 99-16-54
email: omsk@kipservis.ru

r. Nepmb

yn. OekabpucTos, 18A
Ten.: (8352) 28-06-28, 28-06-68
email: cheb@kipservis.ru

r. YenabuHck

yn. FOnuyca ®yuuka, 135
Ten.: (843) 204-25-23, 204-25-27
email: kazan@kipservis.ru

r. Kupos

yn. C. JaHwuHa, 4A, od. 5
Ten.: (342) 237-16-16, 237-16-10
email: perm@kipservis.ru

r. MaTuropck

yn. CoBeTckasi, 96
Ten.: (8332) 20-59-52
email: kirov@kipservis.ru

yn. Epmonosa, 28/1
Ten.: (8793) 31-96-91, 31-96-79
email: ptg@kipservis.ru

www.kipservis.ru

yn. MawwuHocTpoutenewn, 46
Ten.: (351) 225-41-09, 225-41-89
email: chel@kipsrervis.ru

@i Benapycs, r. Butebeck

np-kT ®pyH3e, 34A, od. 3
Ten.: +375-212-64-17-00
email: vitebsk@megakip.by

¥ 6 L 20L 2L 00%YLlg222%0Ll02x




